

上帝爱你

上帝爱世人，
甚至将祂的独生子赐给他们，
叫一切信祂的，
不至灭亡，
反得永生。
约翰福音三16



在我们将这份小册子送给你时，请不要对我们感到反感。我们关爱你的灵魂，并想在此告诉你，如果你还未经历重生，你最终将来到一个燃烧着永火的地方，并在那里永永远远地受痛苦。

你当知道，人类的历史起源于上帝所创造的第一个人，亚当。亚当被造的时候是无罪的，但他在被造的时候，被赋予了选择的能力。他可以选择服从上帝的权柄，也可以选择违背上帝的权柄。上帝吩咐亚当不要吃识别善恶树上的果子，并告诉他，如果他吃了这棵树上的果子，在吃的那日必定死。“耶和华上帝吩咐他说：‘园中各样树上的果子，你可以随意吃，只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！’”（创世纪二16—17）

亚当违背了上帝的命令，吃了识别善恶树上的果子，在吃的那日，亚当在灵性上就死了。“这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的；于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。”（罗马书五12）圣经在此说到，因着亚当所犯的罪，每个人在出生的时候都有着犯罪的本性。如果你还未经历重生，在上帝面前，你在灵性上是死的，正如亚当一样。如果你一直是这样的状况，当死亡来临，你离开这个世界的时候，你将被定罪，被扔在火湖里，并永永远远地在那里。“若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。”（启示录二十15）

耶稣爱你。甚至在你还未出生在这个世界上，祂就爱你。“惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，上帝的爱就在此向我们显明了。”（罗马书五8）上帝对你的爱是如此浩大，超出人间所思所想。祂差遣自己的儿子，耶稣来到这个世界为罪人而死。正是因着耶稣为罪人而死，上帝为你我预备了救恩，使你我可以免受火湖的刑罚。“上帝爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。”

（约翰福音三16）

耶稣被钉死在十字架上，因祂所流出的宝血，使你可以得救。“但基督献了一次永远的赎罪祭，就在上帝的右边坐下了。”（希伯来书十12）耶稣已经付了完全的代价！救恩属于所有愿接受耶稣作为救主的人。“凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，作上帝的儿女。”

（约翰福音一12）

请你倾听上帝的话语，“你若口里认耶稣为主，心里信上帝叫祂从死里复活，就必得救。”（罗马书十9）“因为凡求告主名的，就必得救。”

（罗马书十13）

你是否愿意低头求告耶稣，现在就请祂拯救你的灵魂呢？你应该作出决定。“亚基帕对保罗说：你这样劝我，几乎叫我作基督徒了！（使徒行传二十六28）“几乎”是不行的，“几乎作基督徒”仍是要下地狱。现在就求告耶稣，请祂拯救你的灵魂。

如果你愿意接受耶稣基督作为自己的救主，请在心中做这样的祷告：亲爱的上帝，我承认自己是个罪人，正在走向地狱。我知道自己不能拯救自己，我为自己的罪而悔改，并相信祢在十字架上，为了我的罪而流出宝血。现在，我接受祢作为自己的救主，并相信祢要带我进入天堂。感谢祢拯救了我，阿们！

如果你读了这个福音册子，决定信靠耶稣基督，接受祂作为自己的救主，请填写下面的表格并告知我们。

姓名 _____ 年龄 _____

通信地址 _____

省市（地区） _____

邮政编码 _____



FELLOWSHIP TRACT LEAGUE

P.O. BOX 164 • LEBANON, OH 45036

www.fellowshiptractleague.org © Tract 2685 (Chinese)

All tracts free as the Lord provides. Not to be sold.